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Tableau E5

Revenu en milliers de $
10 a 20 20 à 35 35 à 60 60 +

Q29D, Le C.pourrait 
avoir des r, avec 
les deux 
superpuissances 

en de"saccord 7% 14% 17% 28%
d'accord 57% 54% 47% 46%
tout à fait d'accord 36% 32% 36% 26%

XQ29E, Pousser l’Europe a 
assumer davantage sa 
propre dépense

en de'saccord 1 3% 27% 22% 26%
d'accord 73% 58% 66% 58%
tout à fait d'accord 1 3% 1 5% 1 3% 1 6%
Q29F, Le desarmement 

pourrait laisser 
l’Occident sans force 

tout à fait en désaccord 9% 1 0% 1 3% 20%
en désaccord 43% 50% 55% 49%
d'accord 48% 40% 32% 32%
Q29I, L’URSS est une 

nation pacifique 
tout à fait en désaccord 1 2% 1 7% 1 9% 1 5%
en désaccord 55% 49% 52% 53%
d'accord 32% 34% 29% 32%
Q36A, La Guerre froide 

est-elle finie?
oui 2% 6% 1 0% 5%non 21% 1 3% 1 3% 1 5%
s'attenue 77% 82% 77% 80%

/Q36B, Qui a gagne la 
Guerre froide? 

l'Ouest 4% 5% 5% 7%
les Soviétiques 3% 1% 1% 1%les deux 37% 49% 34% 41%aucun n'a gagne 57% 45% 60% 50%
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